



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ



ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΟΜΑΔΕΣ ΓΟΝΕΩΝ

6η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΕΝΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

Φίλοι Γονείς,

Κλείνοντας σήμερα τις συναντήσεις μας θα θέλαμε, τόσο ο Πρόεδρος της “Ελληνικής Εταιρίας Ιατρικής Ψυχολογίας”, κ Γιώργος Κούτας – Ψυχολόγος και Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος «ΚΟΝΤΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ», όσο και εμείς ως συντονιστές της ομάδας (Λαύκα Μαρία - Κοινωνική Λειτουργός και Μανουράς Βαγγέλης - Ψυχολόγος) να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας για την συμμετοχή σας στο πιλοτικό πρόγραμμα πρόληψης για Γονείς με παιδιά παιδικής και εφηβικής ηλικίας. Θέλουμε επίσης να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τον Δήμο Μεγαρέων - και τους εργαζόμενους του - για την συνεργασία, την υλικότεχνική βοήθεια και την φιλοξενία του, καθ’ όλη την διάρκεια των συναντήσεων μας τους Γονείς. Χωρίς αυτήν την συμβολή, το πρόγραμμα δεν θα μπορούσε να υλοποιηθεί!

Μέσα από το προγραμματισμό έξι (6) συναντήσεων, προσπαθήσαμε να αναδείξουμε θέματα τα οποία αφορούν στην σύγχρονη Ελληνική οικογένεια, όπως ακριβώς τα διατυπώσατε εσείς οι ίδιοι στην 1η συνάντησή μας.

Προσπαθήσαμε να παρουσιάσουμε έναν διαφορετικό τρόπο λειτουργίας της οικογένειας και έναν διαφορετικό τρόπο σχετίζεσθαι ανάμεσα στα μέλη, ο οποίος να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες των μελών και ταυτόχρονα να ωριμάζει και να φέρνει πιο κοντά τα μέλη της. Μέσα από μια ζωντανή διαδικασία αναπαραστήσαμε οικογενειακές στιγμές, αναδείξαμε τις συναισθηματικές δυσκολίες, μοιραστήκαμε σκέψεις, ιδέες και συναισθήματα και προσθέσαμε σε αυτά νέες εμπειρίες και προσεγγίσεις για την αντιμετώπιση αυτών των δυσκολιών. Αναδείξαμε κοινωνικές και πολιτισμικές δυσκολίες τις οποίες επωμίζεται η σύγχρονη Ελληνική οικογένεια και προσπαθήσαμε στα πλαίσια του χρόνου που μας διατίθονταν, να απαντήσουμε σε ενεργά ερωτήματα των μελών της ομάδας. Γνωρίζουμε ωστόσο ότι το πιλοτικό πρόγραμμα δεν μπορεί να ανταποκριθεί σε ανάγκες που σωρεύτηκαν μια ολόκληρη ζωή στον καθένα από εσάς. Για το λόγο αυτό η δική μας φιλοδοξία ήταν, να σας δείξουμε την αφετηρία μιας άλλης επιλογής στην διαχείριση των καθημερινών υποθέσεων στην οικογένεια.

Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που η δραστηριότητα σας έγινε πρωτοσέλιδη είδηση σε τοπική εφημερίδα ως ένας εναλλακτικός τρόπος για την αντιμετώπιση της νεανικής - κοινωνικής στην φύση της - τοξικότητας η οποία αναδύεται σήμερα με ιδιαίτερη ένταση στις ομάδες εφήβων, στην οικογένεια, αλλά και στο σχολείο. Με το αισιόδοξο μήνυμα και την πεποίθηση ότι τέτοιου είδους προγράμματα θα επεκταθούν και θα αγκαλιαστούν ευρύτερα από την τοπική κοινωνία, σας αποχαιρετούμε με τα καλύτερα συναισθήματα ευχόμενοι να συναντηθούμε ξανά σε καινούριες προσπάθειες οι οποίες θα έχουν στο επίκεντρο τα παιδιά μας!

Η «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» και το επιστημονικό της δυναμικό, θα είναι πάντα παρούσα σε αυτό το κάλεσμα.

Σας ευχαριστούμε

και

ΧΑΛΗΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ

ΟΛΟΥΣ!



**Κούτας Γεώργιος - Γενικός
Διευθυντής,
ΜΑ Ιατρικός Ψυχολόγος**

**Ευάγγελος Μανουράς -
Ψυχολόγος**

**Λαύκα Μαρία - Κοινωνική
Λειτουργός**